悦马松花江 美哉吉林城

2019 吉林市国际马拉松在松花江畔魅力绽放

6月23号,2019"吉林碳谷"吉林市国际马拉松在吉林市美丽的松花江畔魅力绽放。来自国内外的三万跑友齐聚北国江城,从吉林市人民广场出发,用奔跑的脚步感受吉林市人民火热的激情,和松花江畔迷人的风采。







悦马江城,怀抱山水! 2019 吉马由中国田径协会、吉林市 人民政府、吉林省体育局共同 主办,吉林市体育局、吉林市体 育总会承办,智美赛事营运管 理(浙江)有限公司运营推广,是 吉林市连续第四年举办的大规 模、高水平国际马拉松赛事。本 次赛事设马拉松(42.195公里)、 半程马拉松(21.0975公里)、迷 你马拉松(约5公里)、特色跑(约5 公里)四个比赛项目。其中全程 马拉松参赛人数为5000人、半 程马拉松5000人、迷你马拉松 10000人、特色跑10000人,参 赛总规模约30000人。

7:30鸣枪起跑,来自埃塞 俄比亚、肯尼亚、巴林、摩洛哥 等国家和地区的28名国际田联 注册运动员与湖南、辽宁、北京 等国内各大省市的选手汇聚江 城在最美赛道上向着终点奔 跑!

在经过2个多小时激烈的角逐后,来自肯尼亚的Julius Kipkorir Tuwei以2小时14分28秒的成绩率先抵达男子全程组终点。肯尼亚选手Mike Kiprotich Mutai以2小时15

分 29 秒 、埃塞俄比亚选手 Adamu Girma Tolese以2小时16分56秒分获男子全程组 第二名、第三名。

来自巴林的选手MERIMA MOHAMMED HASEN以2 小时34分40秒获得女子全程组 冠军。埃塞俄比亚选手 Meseret Abebayehu ALE-MU以2小时34分46秒、肯尼亚 选手 Mirriam Wangari Karienye以2小时37分08秒分 获女子组全程第二名、第三名。

悦马松花江 书写力量之美

本次赛事改变以往单一的 直播方式,今年在各类媒体平 台上进行了长达3个小时的视 一一点,在以吉林卫视、吉林电视台 公共频道、吉林市电视台公共 频道三大电视频道现场直插合 时,还以网易为主面向全 国观众进行网络直播,在今日 头条、新华社、爱奇艺、优酷、插 度、中国网、一直播、花椒直播、 快手等40多家网络媒体直播。 吉林市广播电视台它对赛事



进行了5G+VR直播。

通过航拍镜头从空中俯瞰,美丽的松花江呈反S形从城市中间穿过,就像一幅被江水分割开来的太极阴阳鱼,赛道就是沿着这反S的江畔交叉行进。参赛跑友一路行进在松花江畔,举步亲水,放眼观山。四座青山绕城耸立,一江秀水穿城回转,可以说是"心悦江城身跑马,动观流水静观山"。

松花江,又像是空中挥毫一笔的行书书法,以大地铺纸,用江水泼墨,写就了遒劲有力的笔走龙蛇。而马拉松比赛成为另一种意义上的行书,就是用奔跑的力量书写生命之美,用脚步丈量新中国成立70年来这座城市的巨变。

美哉吉林城 演绎文化之美

2019吉马赛道两边除了为跑友保驾护航的医疗、志愿者、安保人员,还有沿途太极拳、大鼓、啦啦操、军乐团、排球操、花式篮球、曳步舞、花式跳绳、武术操、花式跳绳、古琴古筝演奏等25个丰富多彩的文体活动,共计6000余人参加各种表演活动。在临江门大桥至吉林大桥一带松花江水域,还有吉林市国际马拉松独有的水上特技表演,尽显江城风采。

马拉松既是参赛选手的节日,也是一座城市的狂欢,用北国江城丰富多彩的文体活动展示城市运动风采,让更多人感受赛事的魅力,更好地烘托了吉林市国际马拉松赛道沿途氛围,展现了吉林市深厚的体育文化底蕴。沿途围观群众的呐喊与欢呼更让吉马成为全民参与、人人乐在其中的城市嘉年华。

火热吉林马 彰显服务之美

六月的松花江畔,火热的吉马、沸腾的江城。除了沿途节目展演,在安保、医疗、志愿服务方面。市公安局组织了治安、交警、武警、特警共计4608名公安干警,8172名安保志愿者,警用车辆300余辆,全力保障赛事活动安全有序;来自全市各医疗机构组成的医务人员500人、赛道观察医疗志愿者600人、急救跑者106人。赛道沿途上设有医疗站21个、救护车47台、AED100台,另有定点医院6家

为赛事开辟绿色通道。来自北华大学、吉林电子信息职业技术学院、吉林化工学院、东北电力大学、吉林医药学院、吉林工业职业技术学院等近2000名志愿者参与到各个部门协助工作,并与186名专业竞赛裁判一起,在竞赛组织工作中为参赛选手服务。今日,这些吉马背后的幕后英雄们用他们最大的热情,让来自全国各地的跑友感受到了江城人民的温暖与激情。

秉承"以跑友之心服务跑友"原则的智美体育,今年放大招,在2019吉马现场首推赛事监理制度,博览会、马拉松起终点、半程马拉松终点、迷你\特色跑终点、完赛发放区分别安排了赛事监理岗位,在现场穿着定制服装,让跑友能第一时间识别并及时为跑友解决问题,这一设置让现场跑友倍感温

暖。

本次赛事丰富的补给也让不少跑友直夸不虚此行。华润怡宝饮用水近16万瓶,运动饮料6万瓶,能量胶近2万支,盐丸3万余粒,专业补液盐近5000包,香蕉3万根,康师傅方便面20000桶全半程赛后煮大玉米1万余根,圣女果30000颗,葡萄干200斤,山楂条200斤,完赛西瓜800个,酸奶1万余个,完赛大毛巾1万余条,移动厕所近600座……各种品种、各种口味应有尽有!

为跑友提供赛后恢复拉伸、冰池泡脚、理疗按摩、运动损伤治疗、赛后诊疗康复等贴心服务的吉马赛后1公里,成为跑友完赛后的温暖港湾,这次42.195公里的征程是吉林市献给全国跑友最好的礼物。

6月23日恰逢奧林匹克日, 奧林匹克日的宗旨是鼓励世界 上所有的人,不分性别、年龄或 体育技能的高低,都能参与到 体育活动中来。这个宗旨正和 吉马的精神相契合,也可以说, 吉马用行动践行着奥林匹克精 神——更快、更高、更强!

你看随着第四届吉林市国际马拉松的成功举办,"吉马"已经成为一种情怀,一种热恋。吉林人不会错过家户的游子更是把回家乡跑马当成回乡团、外地的跑友当做一场说走就走的旅游。在不远的2020年,我们期待能与全国跑友再次悦马松花江,美哉吉林城。

/记者 王静 报道 摄





